Protokół Nr I/10

I zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 1 grudnia 2010 roku, która odbyła się w sali obrad Urzędu Miasta i Gminy we Fromborku.

Sesję rozpoczęto o godz. 1105, zakończono o godz. 1345.

Na ogólną ilość 15 radnych udział w sesji wzięło 14 radnych.

Ponadto w sesji udział wzięli:

1. Krystyna Lewańska – burmistrz Miasta i Gminy Frombork

2. Zbigniew Kędziora – zastępca burmistrza Miasta i Gminy Frombork

3. Ewa Rymarska – skarbnik gminy

4. Andrzej Grudziński – radca prawny

5. Bożena Szczepanik – dyrektor Zespołu Szkół we Fromborku

6. Marek Wróbel – dyrektor Zarządu Wodociągi Fromborskie Sp. z o. o.

7. Anna Zakrzewska – dyrektor Przedszkola
8. Janina Jachimowicz – kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej.

9. Henryk Horbacz – dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury
10. Barbara Chomacka – pracownik urzędu

11. Jolanta Kosicka – pracownik urzędu

12. Bogdan Szczyrba – pracownik urzędu

13. Krzysztof Kotowski – pracownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury

Pan Bogdan Jussis Przewodniczący poprzedniej kadencji Rady Miejskiej we Fromborku poprosił o powstanie, ponieważ zostanie wprowadzony sztandar miasta.

Powiedział, że w związku z tym, że jest to uroczysta sesja Rady Miejskiej we Fromborku odsłuchamy hymn polski.
                Pan Bogdan Jussis nadmienił, iż zgodnie z art. 20 ust. 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym dzisiejsza sesja Rady Miejskiej we Fromborku została zwołana 
w ciągu 7 dni po ogłoszeniu zbiorczych wyników do rad na obszarze całego kraju (Dz. U. z 2010 r. Nr 222 poz. 1454).

 
Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej we Fromborku pan Leonard Kotowski przed rozpoczęciem się sesji wręczył nowo wybranym radnym zaświadczenie o wyborze na radnego według kolejności alfabetycznej:

1. Bąk Adam

2. Ciszek Rafał

3. Hołubowski Krzysztof

4. Kulynycz Barbara

5. Markun Robert Ryszard

6. Mudryk Przemysław Miłosz

7. Pawluczuk Jadwiga

8. Pawluczuk Ryszard

9. Piotrowski Krzysztof

10. Rycio Halina

11. Strabel Dorota

12. Subkowska Lila

13. Wojtusiszyn Alina

14. Wrońska Agnieszka Katarzyna

Pan Bogdan Jussis Przewodniczący poprzedniej kadencji Rady Miejskiej we Fromborku poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 2c ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym pierwszą sesję nowo wybranej rady gminy, do czasu wyboru Przewodniczącego Rady, prowadzi najstarszy wiekiem radny obecny na sali. Nadmienił, iż zgodnie z wykazem tą radna jest pani Halina Rycio i przekazał jej prowadzenie I sesji Rady Miejskiej we Fromborku. 

Ad. pkt 1.

Otwarcia I zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku dokonała najstarsza wiekiem radna pani Halina Rycio.

Radna Halina Rycio poinformowała, iż zgodnie z art. 18 pkt. 1) ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym w skład rady do 20 000 mieszkańców wchodzą radni w liczbie piętnastu.
Na podstawie listy obecności stwierdziła, iż obrady są prawomocne, gdyż na ogólną ilość 15 radnych obecnych jest 14 radnych.

Ad. pkt 2.

Przystąpiono do ceremonii złożenia ślubowania przez nowo wybranych radnych.

Prowadząca obrady seniorka radna pani Halina Rycio poprosiła najmłodszego wiekiem radnego, czyli pana Rafała Ciszka, o odczytanie z listy kolejno z imienia i nazwiska radnych Rady Miejskiej we Fromborku, a następnie każdego wyczytanego radnego o powstanie i potwierdzenie ślubowania słowem „ślubuję” lub „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”.

Poprosiła wszystkich o powstanie i odczytała rotę ślubowania:

 „Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro Miasta i Gminy Frombork i jej mieszkańców.”

Najmłodszy wiekiem radny odczytał kolejno, z imienia i nazwiska radnych, którzy                      w pozycji stojącej  wypowiedzieli słowo „ślubuję” lub „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”.

Radny Rafał Ciszek odczytał kolejno imiona i nazwiska następujących radnych:

1. Bąk Adam

2. Ciszek Rafał

3. Hołubowski Krzysztof

4. Kulynycz Barbara

5. Markun Robert Ryszard

6. Mudryk Przemysław Miłosz

7. Pawluczuk Jadwiga

8. Pawluczuk Ryszard

9. Piotrowski Krzysztof

10. Rycio Halina

11. Strabel Dorota

12. Subkowska Lila

13. Wojtusiszyn Alina

14. Wrońska Agnieszka Katarzyna

Ad. pkt 3.

Na sekretarza obrad zaproponowano radnego Adama Bąka, który wyraził zgodę.

Ww. propozycję poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymał się od głosu 1 radny.

Sekretarzem obrad został wybrany radny Adam Bąk.
Radna seniorka pani Halina Rycio poprosiła o wyprowadzenie sztandaru miasta. 
Ad. pkt 4.

Radna seniorka przystąpiła do zapoznania radnych z porządkiem obrad. W związku 
z tym, iż nie zgłoszono żadnych uwag porządek obrad poddano pod głosowanie. 

Za przyjęciem głosowało 14 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Porządek obrad został przyjęty.

Przyjęto następujący porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad przez Radnego Seniora.

2. Ślubowanie radnych.

3. Wybór sekretarza obrad.

4. Przyjęcie porządku obrad.

5. Sprawozdanie Burmistrza o stanie Gminy Frombork.

6. Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku.

a)    zgłaszanie kandydatów na funkcję Przewodniczącego Rady,

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej,

c) przeprowadzenie głosowania,

d) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór.

7. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku prowadzenia sesji od Radnego Seniora.

8. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku:

a)   zgłaszanie kandydatów na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady,

b)   powołanie Komisji Skrutacyjnej;

c)   przeprowadzenie głosowania,

d)   podjęcie uchwały stwierdzającej wybór.

9. Podjecie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej we Fromborku.

10. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej we Fromborku.

11. Podjęcie uchwały w sprawie powołania składu stałych Komisji Rady Miejskiej we Fromborku.

12. Zakończenie obrad.

1115 na posiedzenie przybywa radny Adam Grodzki.

Radna seniorka pani Halina Rycio stwierdziła, że na ogólną ilość 15 radnych w sesji bierze udział 15 radnych.

Przewodniczący Miejskiej Komisji Wyborczej we Fromborku pan Leonard Kotowski wręczył nowo wybranemu radnemu panu Adamowi Grodzkiemu zaświadczenie o wyborze na radnego.

Następnie radna seniorka pani Halina Rycio poprosiła wszystkich o powstanie i odczytała rotę ślubowania:

 „Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro Miasta i Gminy Frombork i jej mieszkańców.”

Następnie poprosiła pana Adama Grodzkiego o wypowiedzenie słowa „ślubuję” lub „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”, co też uczynił. 
Ad. pkt 5.

Pani Burmistrz Krystyna Lewańska odczytała sprawozdanie o stanie Gminy Frombork. 

Sprawozdanie Burmistrza o stanie Gminy Frombork stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 6.

Radna seniorka pani Halina Rycio poinformowała, że zgodnie ze Statutem Gminy Frombork Rada wybiera ze swego grona Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego bezwzględną większością głosów w obecności, co najmniej połowy ustawowego składu Rady w głosowaniu tajnym. Głosowanie tajne przeprowadza komisja skrutacyjna, powołana każdorazowo przez Radę, przewodniczącego komisji skrutacyjnej wybierają jej członkowie. W głosowaniu tajnym radni głosują za pomocą kart ostemplowanych pieczęcią Rady, przy czym każdorazowo Rada ustala sposób głosowania. Karty do głosowania wydawane są radnym bezpośrednio przed głosowaniem. Komisja skrutacyjna przed głosowaniem objaśnia sposób głosowania. Po przeliczeniu głosów komisja sporządza protokół, a przewodniczący komisji skrutacyjnej odczytuje go Radzie, podając wyniki głosowania. Karty z oddanymi głosami i protokół komisji skrutacyjnej z głosowania stanowią załącznik do protokołu z sesji Rady.
Przystąpiono do punktu wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku, który składa się z następujących podpunktów zamieszczonych w porządku obrad:

a) zgłaszanie kandydatów na funkcje Przewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku,

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej,

c)  przeprowadzenie głosowania (tajnego),

d) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór.

a) Seniorka radna pani Halina Rycio poprosiła o zgłaszanie kandydatów.
Radna Jadwiga Pawluczuk zgłosiła kandydaturę pana Krzysztofa Hołubowskiego.

Radna Agnieszka Wrońska zgłosiła kandydaturę pani Lili Subkowskiej.

Innych kandydatur nie zgłoszono.

Pan Krzysztof Hołubowski oraz pani Lila Subkowska wyrazili zgodę na kandydowanie na funkcję Przewodniczącego Rady.
W związku z tym, że zgłoszono tylko dwie kandydatury prowadząca obrady zaproponowała przegłosowanie zamknięcia listy kandydatów na przewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku:

Za zamknięciem głosowało 15 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Radna seniorka stwierdziła zamknięcie listy kandydatów.

b) Przystąpiono do powołania Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia tajnego głosowania.

Prowadząca obrady przypomniała, że osoby kandydujące nie mogą wchodzić w skład Komisji Skrutacyjnej. Następnie poprosiła o zgłoszenie, co najmniej 3 radnych do pracy w komisji.

Radny Krzysztof Hołubowski zgłosił kandydaturę radnego Krzysztofa Piotrowskiego, który wyraził zgodę.
Radna Lila Subkowska zgłosiła kandydaturę radnej Agnieszki Wrońskiej, która wyraziła zgodę.

Radna Lila Subkowska zgłosiła kandydaturę radnego Adama Ciszka, który wyraził zgodę. 

Radna seniorka pani Halina Rycio zapytał, czy ktoś ma uwagi do proponowanego składu Komisji Skrutacyjnej. Żadnych uwag nie zgłoszono.

Przystąpiono do głosowania w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej w składzie:
· Ciszek Adam

· Piotrowski Krzysztof

· Wrońska Agnieszka

Za przyjęciem głosowało 15 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Komisja Skrutacyjna została powołana w ww. składzie.
Radna seniorka pani Halina Rycio ogłosiła 10 minutową przerwę w obradach w celu ukonstytuowania się komisji i wyboru spośród siebie przewodniczącego oraz przygotowanie kart do głosowania.
c) Po przerwie radna seniorka pani Halina Rycio poprosiła członków Komisji Skrutacyjnej o rozdanie kart do głosowania, a przewodniczącego komisji o przedstawienie zasad głosowania.

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej radna Agnieszka Wrońska poinformowała, że głosować można tylko na jednego kandydata, stawiając znak „X” w kratce z lewej strony obok jego nazwiska. Postawienie znaku „X” w kratce obok nazwisk dwóch lub więcej kandydatów albo niepostawienie znaku „X” w żadnej kratce powoduje nieważność głosu. Po tej informacji członek Komisji skrutacyjnej rozdał karty do głosowania.
Radna seniorka poprosiła przewodniczącą komisji o wyczytanie z listy z imienia i nazwiska obecnych na sesji radnych, a wyczytanych radnych o podchodzenie i wrzucanie do urny karty do głosowania.

Prowadząca obrady ogłosiła 10 minutową przerwę w obradach, a Komisja Skrutacyjna udała się na zewnątrz sali w celu obliczenia głosów i ustalenia wyników głosowania.
Po przerwie radna seniorka poprosiła przewodniczącą komisji o odczytanie protokołu                z wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku.

Przewodnicząca Komisji radna Agnieszka Wrońska odczytała protokół głosowania                               i poinformowała, że w wyniku przeprowadzonego głosowania Przewodniczącym Rady Miejskiej we Fromborku został wybrany radny Krzysztof  Hołubowski. 

Liczba głosów ważnie oddanych na poszczególnych kandydatów:

1) Krzysztof Hołubowski oddano głosów 8;
2) Lila Subkowska oddano głosów 7.
Protokół i karty do głosowania stanowią załącznik do niniejszego protokołu.
d)Radna seniorka odczytała projekt uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku i zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 12 radnych.

Przeciw głosował 1 radny.

Wstrzymało się od głosu 3 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR I/1/10/ stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Ad. pkt 7.
Radna seniorka poprosiła wybranego Przewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku pana Krzysztofa Hołubowskiego o dalsze prowadzenie I sesji Rady Miejskiej we Fromborku.

Ad. pkt 8.

Przystąpiono do wyboru  Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku.

Punkt 7 porządku obrad składa się z następujących podpunktów zamieszczonych w porządku obrad:

a) zgłaszanie kandydatów na funkcje Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Gminy Frombork,

b) powołanie Komisji Skrutacyjnej,

c)  przeprowadzenie głosowania (tajnego)

d) podjęcie uchwały stwierdzającej wybór.

a) Przewodniczący Rady Miejskiej we Fromborku  poprosił o zgłaszanie kandydatów.

Radna Barbara Kulynycz zgłosiła kandydaturę radnej Haliny Rycio, która nie wyraziła zgody.

Radna Agnieszka Wrońska zgłosiła kandydaturę radnego Roberta Markuna, który wyraził zgodę.

Radna Jadwiga Pawluczuk zgłosiła kandydaturę radnej Lili Subkowskiej, która nie wyraziła zgody. 

Innych kandydatur nie zgłoszono.

W związku z tym, że nie zgłoszono więcej kandydatur Przewodniczący Rady zaproponował  przegłosować zamkniecie listy kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku:

Za zamknięciem głosowało 15 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Przewodniczący Rady stwierdził zamknięcie listy kandydatów.

b) Radni Rady Miejskiej we Fromborku jednogłośnie zdecydowali, że Komisja Skrutacyjna zostanie w takim samym składzie, co przy wyborze Przewodniczącego Rady. Przewodniczący Rady zapytał, czy członkowie poprzedniej Komisji wyrażają na to zgodę. Wszyscy członkowie Komisji Skrutacyjnej jednogłośnie wyrazili zgodę.

Przewodniczący Rady ogłosił 10 minutową przerwę w obradach w celu przygotowania kart do głosowania.

c) Po przerwie radna seniorka pani Halina Rycio poprosiła członków Komisji Skrutacyjnej o rozdanie kart do głosowania, a przewodniczącą Komisji o przedstawienie zasad głosowania.

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Agnieszka Wrońska poinformowała, że niepostawienie znaku „X” w żadnej kratce powoduje nieważność głosu. Członek Komisji Skrutacyjnej rozdał karty do głosowania.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił przewodniczącą Komisji o wyczytanie z listy z imienia i nazwiska obecnych na sesji radnych, a wyczytanych radnych o podchodzenie i wrzucanie do urny karty do głosowania.

Przewodniczący Rady ogłosił 10 minutową przerwę w obradach, a Komisja Skrutacyjna udała się na zewnątrz sali w celu obliczenia głosów i ustalenia wyników głosowania.

Po przerwie przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Agnieszka Wrońska odczytała protokół głosowania i poinformował, że w wyniku przeprowadzonego głosowania Wiceprzewodniczącym Rady Miejskiej we Fromborku został wybrany radny Robert Markun.

Liczba głosów ważnie oddanych na kandydata Roberta Maruna - to 14 głosów. 

Protokół i karty do głosowania stanowią załącznik do niniejszego protokołu.
d) Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej we Fromborku i zapytał, czy są pytania lub uwagi do projektu uchwały. Żadnych uwag i pytań nie zgłoszono.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 13 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 2 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR I/2/10/ stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Ad. pkt 9.

Przystąpiono do powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej we Fromborku.

Przewodniczący Rady poinformował, że rada kontroluje działalność Burmistrza oraz gminnych jednostek organizacyjnych, w tym celu powołuje się Komisję Rewizyjną. Przeprowadzając czynności kontrolne, Komisja działa w imieniu i z upoważnienia Rady. W skład Komisji Rewizyjnej wchodzą wyłącznie radni w liczbie 3 do 5 osób. Członkiem Komisji Rewizyjnej nie może być Przewodniczący i Wiceprzewodniczący Rady. Rada w drodze uchwały ustala przedmiot działania komisji, liczbę członków i jej skład osobowy. Zasady pracy Komisji Rewizyjnej określa regulamin stanowiący załącznik nr 4 do Statutu Gminy Frombork. 
Radny Krzysztof Piotrowski zgłosił wniosek, aby w skład Komisji Rewizyjnej wchodziły 3 osoby.

Przewodniczący Rady zapytał, czy są inne propozycje.

W związku z tym, że innych propozycji nie zgłoszono ww. wniosek poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 15 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Wniosek został przyjęty.

Następnie przewodniczący Rady poprosił o zgłaszanie kandydatów.

Radny Krzysztof Piotrowski zgłosił kandydaturę pani Jadwigi Pawluczuk, która wyraziła zgodę.

Radna  Agnieszka Wrońska zgłosiła kandydaturę pani Haliny Rycio, która wyraziła zgodę.

Radna  Lila Subkowska zgłosiła kandydaturę pani Haliny Rycio, która wyraziła zgodę.

Radna Halina Rycio zgłosiła kandydaturę pani Lili Subkowskiej, która wyraziła zgodę.

Radny Robert Markun zgłosił kandydaturę pana Przemysława Mudryka, który wyraził zgodę.

Radna  Lila Subkowska zgłosiła kandydaturę pana Adama Bąka, który wyraził zgodę.

Radny Krzysztof Piotrowski zgłosił kandydaturę pana Rafała Ciszka, który wyraził zgodę.
W związku z tym, że innych kandydatur nie zgłoszono Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie zamknięcie listy kandydatów.

Za zamknięciem listy głosowało 15 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Lista kandydatów została zamknięta.

Przewodniczący Rady poinformował, iż zgodnie ze Statutem Gminy Frombork w sytuacji, gdy zostanie zgłoszonych więcej kandydatów niż wcześniej ustalono przechodzi kandydatura, która w głosowaniu uzyska największą liczbę głosów.
W związku ze zgłoszeniem więcej niż wcześniej ustalono członków Komisji Rewizyjnej, każdą kandydaturę poddano pod głosowanie. 
Kandydaturę radnej Jadwigi Pawluczuk poddano pod głosowanie:

Za przyjęciem kandydatury głosowało 8 radnych.

Przeciw głosował 1 radny.

Wstrzymało się od głosu 6 radnych.

Kandydaturę radnej Lili Subkowskiej poddano pod głosowanie:

Za przyjęciem kandydatury głosowało 10 radnych.

Przeciw głosował 1 radny.

Wstrzymało się od głosu 4 radnych.

Kandydaturę radnej Haliny Rycio poddano pod głosowanie:

Za przyjęciem kandydatury głosowało 7 radnych.

Przeciw głosował 3 radnych.

Wstrzymało się od głosu 5 radnych.

Kandydaturę radnego Przemysława Mudryka poddano pod głosowanie:

Za przyjęciem kandydatury głosowało 9 radnych.

Przeciw głosował 2 radnych.

Wstrzymało się od głosu 4 radnych.

Kandydaturę radnego Adama Bąka poddano pod głosowanie:

Za przyjęciem kandydatury głosowało 6 radnych.

Przeciw głosował 6 radnych.

Wstrzymało się od głosu 3 radnych.

Kandydaturę radnego Rafała Ciszka poddano pod głosowanie:

Za przyjęciem kandydatury głosowało 6 radnych.

Przeciw głosował 7 radnych.

Wstrzymało się od głosu 2 radnych.

Zgodnie z przeprowadzonym głosowaniem radna Jadwiga Pawluczuk, radna Lila Subkowska, radny Przemysław Mudryk otrzymali największą liczę głosów.
Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej we Fromborku w składzie:

1. Mudryk Przemysław
2. Pawluczuk Jadwiga
3. Sobkowska Lila
Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 11 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 4 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR I/3/10/ stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad. pkt 10.

Przewodniczący Rady poinformował, że radny może pełnić funkcję Przewodniczącego tylko jednej komisji stałej.

Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej wybiera rada na wniosek Komisji. Zastępcę Przewodniczącego Komisji wybierają członkowie komisji na wniosek Przewodniczącego Komisji. Przewodniczący Komisji organizuje pracę Komisji i prowadzi jej obrady.
Przewodniczący Rady ogłosił 10 minutową przerwę w obradach w celu ukonstytuowania się Komisji oraz wyborze z pośród siebie przewodniczącego. 

Po przerwie radna Lila Subkowska poinformowała, że Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej została wybrana radna Jadwiga Pawluczuk. Natomiast Zastępcą Przewodniczącej został wybrany Przemysław Mudryk.

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.

Projekt uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 12 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 3 radnych.

Uchwała została przyjęta.
UCHWAŁA NR I/4/10/ stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad. pkt 11.

Przewodniczący Rady poinformował, że Rada Miejska we Fromborku poza Komisją Rewizyjną powołuje następujące stałe komisje:

- Budżetu i Finansów,

- Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa,

- Zdrowia, Kultury, Oświaty i Spraw Socjalnych. 

Komisje podejmują i realizują przedsięwzięcia objęte właściwością Rady. Komisje stałe działają zgodnie z planem pracy przedłożonym do zatwierdzenia do 31 stycznia każdego roku Radzie. Rada w drodze uchwały ustala przedmiot działania komisji, liczbę członków 
i jej skład osobowy. Komisje działają pod kontrolą Rady, której składają sprawozdanie ze swojej działalności. Komisje wybierają z pośród siebie Przewodniczących i Zastępców. 
Następnie Przewodniczący Rady poprosił radnych, aby wpisali się na listy do poszczególnych komisji, aby na tej podstawie powołać składy poszczególnych komisji.

Radni, którzy zapiszą się do więcej niż jednej komisji złożą oświadczenie, z której komisji będą pobierać diety, ponieważ zgodnie z uchwałą Nr XI/92/05 Rady Miejskiej Gminy Frombork z dnia 30 grudnia 2005 r. w sprawie diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowych przysługujących radnym Rady Miejskiej Gminy Frombork w przypadku członkostwa radnego w dwóch komisjach, dieta przysługuje za udział w jednej komisji określonej oświadczeniem radnego. Zgodnie z tą uchwałą radnemu przysługuje dieta w wysokości 60 zł za udział w sesjach Rady Miejskiej Gminy Frombork, w posiedzeniach Komisji Rady raz w miesiącu oraz w posiedzeniach Komisji Rady przed sesją Rady. Należy również poinformować, iż uchwała nr IX/78/03 Rady Miejskiej Gminy Frombork z dnia 30 października 2003 roku w sprawie wysokości diet dla Przewodniczącego Rady Miejskiej Gminy Frombork określa, iż Przewodniczący za udział w pracach Rady otrzymuje miesięcznie kwotę 700 zł. 

Przewodniczący Rady poinformował, że każdy radny powinien wpisać się do jakiejś komisji, ponieważ zgodnie ze Statutem radny jest obowiązany brać udział w pracach Rady i jej komisjach.
Przewodniczący Rady odczytał propozycje składów poszczególnych Komisji, które zostały po odczytaniu kolejno przegłosowane:

Komisja Budżetu i Finansów:

1) Grodzki Adam

2) Hołubowski Krzysztof

3) Rycio Halina

4) Strabel Dorota

5) Wrońska Agnieszka Katarzyna

Przewodniczący Rady poprosił o przegłosowanie zaproponowanego składu Komisji Budżetu i Finansów:

Za głosowało 15 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Skład Komisji Budżetu i Finansów został przyjęty.
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa: 

1) Bąk Adam

2) Ciszek Rafał

3) Pawluczuk Ryszard

4) Markun Robert Ryszard

Przewodniczący Rady poprosił o przegłosowanie zaproponowanego składu Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa:

Za głosowało 15 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Skład Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa został przyjęty.
Komisja Zdrowia, Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych:

1) Kulynycz Barbara
2) Piotrowski Krzysztof

3) Wojtusiszyn Alina

Przewodniczący Rady poprosił o przegłosowanie zaproponowanego składu Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych:

Za głosowało 15 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.
Skład Komisji Zdrowia, Oświaty, Kultury i Spraw Socjalnych został przyjęty.
Następnie przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie powołania składu stałych Komisji Rady Miejskiej we Fromborku.

Przyjęcie projektu uchwały poddano pod głosowanie.

Za przyjęciem głosowało 15 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

Uchwała została przyjęta.

UCHWAŁA NR I/5/10/ stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. pkt 12.

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej we Fromborku pan Krzysztof Hołubowski zamknął obrady I zwyczajnej sesji Rady Miejskiej we Fromborku.

Na tym protokół zakończono.

Sekretarz obrad: Bąk Adam
Protokołowała: Agnieszka Nawrot- Kopycińska
Obrady I sesji Rady Miejskiej we Fromborku z dnia 1 grudnia 2010 roku zastały utrwalone na płycie CD, która znajduje się w biurze rady.
                                                                                                      Przewodniczący 

                                                                                                     Rady Miejskiej we Fromborku

                                                                                                 Krzysztof Hołubowski
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